



HALLITUKSEN KOKOUS

Aika: sunnuntai 5.2.2017, klo 19:00
Paikka: Kaplaakin kiltahuone
Läsnä: Petri Maaninen, puheenjohtaja
Milena Myllyniemi, sihteeri
Emma Laitinen
Panu Laukkanen
Ilari Tuomela
Henri Poussa
Heidi Saukkonen, toimihenkilö
Joni Piiparinen, toimihenkilö
Ida Mäkelä, toimihenkilö
Emil Nojonen, toimihenkilö
Kimi Översti, toimihenkilö
Olli-Eemeli Lappi, toimihenkilö

KÄSITELTÄVÄT ASIAT:

1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja Petri Maaninen avasi kokouksen ajassa klo 19.09.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEEN

Hyväksyttiin esityslista työjärjestykseksi sellaisenaan.

4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Muokattiin edellisen kokouksen pöytäkirjaa, kohtaan 22. Lisättiin kohdat:

"Päätettiin maksaa kulukorvauksia Jukka-Matti Turtiaiselle ESTIEM CM, TCCoM, LSSSiCoM tapahtumista XX€" ja "Päätettiin maksaa kulukorvauksia Ville Poutiaiselle Accenture-sitsien osallistumismaksun palautuksesta XX€".

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja tehdyin muutoksin.



5. ILMOITUSASIAIT

- Kaplaakin Duunikursio 10.2.
- LUT:n vanhempainilta 11.2.

6. VUOSIJUHLAT 2017

Päätettiin illalliskorttien hinnoiksi hallituksen jäsenille ja toimihenkilöille 50€,

Kaplaakin jäsenille 65€ ja ulkopuolisille vieraille 80€.

Päätettiin silliaamiaisen hinnaksi 10€.

7. HALLITUKSEN T-PAIDAT

Päätettiin tilata hallituspaidat.

Päätettiin vastuuhenkilöksi Petri Maaninen.

Päätettiin, että hallituspaidat ovat omakustanteiset.

8. KEKKULIKORTIT

Keskusteltiin aiheesta.

9. EDUSTUS ARMATUURIN 43. VUOSIJUHLILLE

Päätettiin, että Armatuurin 43. Vuosijuhlille Kaplaakin edustajina osallistuu Petri

Maaninen ja Heidi Saukkonen.

Päätettiin lahjan vastuuhenkilöksi Petri Maaninen.

10. EDUSTUS INDECSIN 31. VUOSIJUHLILLE

Päätettiin, että Indecsin 31. Vuosijuhlille Kaplaakin edustajina osallistuu Stiina

Luoma ja Otto Tiainen.

Päätettiin lahjan vastuuhenkilöksi Stiina Luoma.

11. VUODEN TUTA-OPETTAJA JA VUODEN KAPLAAKILAINEN

Keskusteltiin aiheesta.

12. LUT: N VANHEMPAINPÄIVÄ



Keskusteltiin aiheesta.

13. KV- JA ESTIEM

Keskusteltiin aiheesta.

14. OPINTOASIAT

Päätettiin hyväksyä Elmo Kauria Kaplaakin ulkojäseneksi.

15. YRITYSSUHDEASIAT

Keskusteltiin aiheesta.

16. EXCURSIOT

Keskusteltiin aiheesta.

17. TALOUSASIAT

Keskusteltiin aiheesta.

18. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

Keskusteltiin aiheesta.

19. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja Petri Maaninen päätti kokouksen ajassa 20.00.



KAPLAAKI RY
TUOTANTOTALOUDEN KILTA
LAPPEENRANTA

Pöytäkirja
03/17
05/2/17

Petri Maaninen,
Hallituksen puheenjohtaja

Milena Myllyniemi,
Sihteeri